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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fu ndacentro – CEF  
ocorrida em 06 de maio de 2010  

 
Em 06 de maio de 2010 as 8:30, reuniram-se em caráter ordinário os membros titulares da 
CEF, nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala de reuniões da Coordenação 
de Higiene do Trabalho (CHT), no 1º andar do Centro Técnico Nacional – CTN em São 
Paulo – SP. A reunião se iniciou com a aprovação da ata da reunião ordinária de abril de 
2010, seguida pela apresentação do relatório do evento “Seminário educativo da Comissão 
de Ética da Fundacentro”, elaborado pelo Sr. Damásio. Sobre tal evento, a Comissão 
considerou que os objetivos foram alcançados, porém poderia ter havido maior empenho no 
que concerne à divulgação. Foi sugerida a solicitação de realização de eventos educativos 
sobre ética no Serviço público aos representantes da CEF nas Unidades Descentralizadas 
(UD’s) da Fundacentro, com elaboração de relatórios de execução. Propôs-se também a 
execução de eventos itinerantes, realizados pela CEF nas UDs. Na sequência, o Sr. 
Damásio se responsabilizou por solicitar à Assessoria de Cominicação Social (ACS) da 
Fundacentro a elaboração e envio a todos os agentes públicos da Fundacentro, de uma 
mensagem eletrônica, divulgando a oficialização do início do período para consulta pública 
ao Código de Conduta Ética da Fundacentro, disponível na Intranet 
(http://intranet/v1/cef/arquivos/regulamentos/Código%20de%20Conduta/CODIGO_CONDUT
A_VERSAO_CONSULTA_PUBLICA.doc). Em seguida, apresentou-se a necessidade de 
enviar ofícios para as empresas terceirizadas e estagiários, por meio do Serviço de 
Recursos Humanos da Fundacentro, bem como elaborar cartazes para serem afixados nos 
murais da Fundacentro, informando sobre a consulta pública ao Código de Conduta Ética da 
Fundacentro. A oficialização da aprovação do Código de Conduta Ética da Fundacentro 
deve ser feita por meio de publicação interna, e também no Diário Oficial da União. Na 
sequência o Sr. Damásio informou sobre a participação das Sras. Erika e Marina na 1ª e 2ª 
turmas do Curso de Gestão da Ética no Serviço Público, respectivamente, promovido pela 
Comissão de Ética Pública da Presidência da República, em Brasília, que deveria ocorrer 
em 18 e 19 (1ª turma) e 25 e 26 (2ª turma) de maio de 2010. Sobre o XII questionário de 
avaliação da gestão da ética da Comissão de Ética Pública da Presidência da República, a 
CEF considerou como pontos passíveis de melhoria: elaboração de “quiz” sobre a ética para 
auferir o grau de conhecimento dos agentes públicos da Fundacentro sobre ética; a criação 
de instrumentos de identificação de área, processos ou funções mais susceptíveis à prática 
de desvios éticos; e por fim, a elaboração de indicadores para monitoramento das práticas 
empregadas em cada uma das questões mencionadas. 
A reunião se encerrou às 16 horas e 30 minutos, e a próxima reunião da CEF foi agendada 
para 10 de junho de 2010, posteriormente adiada para 28 de junho de 2010, em função dos 
trabalhos da Comissão de revisão do Estatuto da Fundacentro, da qual o Sr. Walter é o 
presidente. Por ser verdade, eu, Erika Alves dos Santos, secretária executiva da CEF, lavrei 
a presente ata, que segue assinada também pelos membros da comissão. 
 

São Paulo, 18 de junho de 2010. 
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